

西班牙遭遇50多年来最强地震

10人遇难多人受伤 尚无中国人伤亡报告



5月11日,在西班牙东南部穆尔西亚自治区的洛尔卡市,救援人员查看灾情。 新华社发

洛尔卡镇遭严重破坏

美国地质勘探局网站说,西班牙南部古镇洛尔卡11日18时47分(北京时间12日0时47分)发生里氏5.1级地震,震源深度大约1公里。

不到两小时前,洛尔卡镇刚刚发生一次里氏4.5级地震。洛尔卡镇住着约300名中国人。到目前为止尚无中国人伤亡报告。

西班牙穆尔西亚自治区政府一名官员告诉路透社记者:“居民受到惊吓,不敢回家。洛尔卡镇中部遭到严重破坏。”

一名女子告诉媒体记者:“我们坐在这里,所有东西开始移动。装饰画掉在地上,电视机掉在地上……”居民克里斯蒂娜·塞瓦瓦现年32岁,地震发生时正与两个两岁女儿玩耍。

“房屋开始摇晃,我们三人躲在桌子下,等待地震过去。”塞瓦瓦说:“这是我一生中 longest 的20秒。”

10人死亡数十人受伤

洛尔卡镇有大约9万居民,历史可追溯到青铜器时代,镇内古老部分遍布小巷构成的网络。法新社报道,洛尔卡和托塔纳是主要震区。

一些媒体报道,距离震中大约350公里的首都马德里也有震感。

西班牙首相办公室确认,两次地震致使10人死亡,数十名伤者正在接受治疗,一家野战医院已经成立。

350名军人前往震区

西班牙国王和首相何塞·路易斯·罗德里格斯·萨帕特罗已与穆尔西亚自治区政府取得联系。萨帕特罗立即命令派遣军队前往震区。

首相办公室说,第一副首相兼内政大臣阿尔弗雷多·佩雷斯·鲁瓦尔卡瓦定于12日赶赴震区。

美国地质勘探局地震学家朱利·达顿说,这次地震发生在地震活跃区域,震中靠近地中海下一个大断层。

这是西班牙自1956年来致死人数最多最强烈的地震。西班牙南部格拉纳达省当时发生地震,11人丧生。
新华社特稿

奥巴马支持率创两年新高

据新华社电 媒体和民调机构近期对美国选民的民意调查显示,美军事打击“基地”组织领导人乌萨马·本·拉丹后,美国总统奥巴马的支持率大幅上升。

美联社和GFK市场调查公司11日发布的联合民调结果显示,大约60%的美国选民对奥巴马表示支持,这是他两年来所获的最高民调支持率。与此同时,超过半数美国人认为奥巴马“应当连任”。

日记曝拉丹欲再袭美国

据新华社电 多名美国官员11日向媒体透露,美方从“基地”组织头号人物乌萨马·本·拉丹藏身处获取一本这名恐怖大亨的手写日记。日记内容显示,本·拉丹并未失去对“基地”的控制,图谋对美国发动更多袭击。

两名官员向美联社记者确认,本·拉丹手写日记和电脑中大量文件显示,这名恐怖大亨参与近年来每一“基地”大型袭击阴谋,包括去年图谋袭击欧洲。

美方官员说,本·拉丹藏身巴基斯坦阿伯塔巴德镇期间并未与外界中断联络。他把电子信件存储在便携式移动存储介质中,由信使随身携带U盘等闪存设备,交给也门等其他地区“盟友”。这种沟通方式虽然缓慢,但不易受追踪。

首尔发生两起疑似爆炸

无人人员伤亡

据新华社首尔5月12日电 韩国首尔市的首尔火车站和江南高速大巴客运站12日上午先后发生疑似自制炸弹爆炸事件,但没有造成人员伤亡。

综合此间媒体报道,当地时间11时22分,首尔火车站候车室的一个物品保管箱里突然冒出白烟并发生爆炸,闻讯而来的警察发现了仍在燃烧的燃气罐和已燃烧殆尽的登山包。警方在查看监控闭路电视后发现,一名男子当天清晨6时许曾在这个保管箱内放置了物品。

当地时间11时55分左右,江南高速大巴客运站候车室的一个物品保管箱内也发生了疑似燃气罐爆炸事件。爆炸未造成人员伤亡。

叙利亚成立独立委员会

负责起草新大宪法草案

据新华社大马士革5月11日电 叙利亚总理阿德尔·萨法尔11日宣布成立一个委员会,负责起草符合世界公认标准的新大宪法草案,并在两周内呈交政府总理。

据叙利亚通讯社报道,该委员会由行政负责人和法律专家组成,包括司法部副部长、负责民事事务的内政部副部长、总理府法律顾问以及另外5名法律专家。

一儿三孙丧生后首次在媒体上露面

卡扎菲会见部落首领视频播出



这是利比亚国家电视台5月11日播出的利比亚领导人卡扎菲会见东部地区部落首领的视频截图。新华社发

关注利比亚局势

朝鲜驻利使馆被炸

据新华社的黎波里5月12日电 利比亚一名消息人士12日向新华社报道员证实,朝鲜驻利比亚大使馆10日晚在北约对利比亚首都的黎波里的空袭中被炸。朝鲜驻利比亚大使馆一名外交官在电话中向新华社报道员证实了这一消息。

这名朝鲜大使馆官员在电话中说,大使馆前日晚遭到轰炸,几辆小轿车被炸毁,一座楼的玻璃被震碎。

12日,的黎波里及其周边地区继续遭到北约的轰炸。新华社报道员了解到,的黎波里市中心4次响起巨大爆炸声,一些民用和军用设施被炸。的黎波里以东15公里的塔朱拉地区连续第二天遭到轰炸,共响起6次巨大爆炸声,轰炸造成的人员伤亡和财产损失情况尚不清楚。

据新华社的黎波里5月11日电 在北约领导的多国联军战连日来频频轰炸利比亚首都的黎波里后,利比亚国家电视台11日晚播出了利比亚领导人卡扎菲会见东部地区部落首领的视频。这是自4月30日北约空袭卡扎菲住所并造成他的小儿子和三个孙子丧生后,卡扎菲首次在媒体上露面。

电视画面显示,卡扎菲身穿褐色长袍,戴着帽子和墨镜,正坐在椅子上和几名部落首领进行交谈。但报道没有说明此次会见的具体时间。

为证明画面真实性,摄像机镜头一度定格在卡扎菲身边一块电视屏幕,上面写着“5月11日,星期三”。

卡扎菲上一次露面是在4月9日,当时视察的黎波里一所学校。西方媒体分析,本月11日公开露面是为辟谣。

卡扎菲没有出席5月2日儿子的葬礼。西方媒体报道,眼下的黎波里传言卡扎菲可能在那场轰炸中丧生。

波兰外长突访班加西

系首个访问的欧洲国家外长

据新华社利比亚班加西5月11日电 波兰外长西科尔斯基11日突访利比亚反对派大本营班加西,成为第一个访问该地的欧洲国家外长,但他否认此举是正式承认利比亚反对派政权“全国过渡委员会”。

西科尔斯基说,波兰的立场与欧盟相关决定完全一致,即承认“全国过渡委员会”为合法的对话者。

英邀反对派伦敦设办事处

将是其在海外设立的首个机构

据新华社伦敦5月12日电 英国首相卡梅伦12日在唐宁街首相府会见来访的利比亚反对派领导人、“全国过渡委员会”主席贾利勒时邀请利比亚反对派在伦敦设立办事处。这将是利比亚反对派在海外设立的第一个办事处。

英国外交部表示,利比亚反对派在伦敦的办事处将不是一个“外交机构”,因此不拥有外交豁免权和其他外交特权。

一窗阅繁华 一院品禅真

非限购区·城市院墅 样板区预约体验,日限十组!

菩提之美,在乎境界,筑境合一,思清浅。禅居之意,超乎形外,合而不群,韵有余。
一城繁华,韵成菩提独有禅境。私家院落,出入随享禅意之美。



※ 232-260 m² 禅居院墅 / 构筑品质人生 ※
※ 300 m² 超大面积赠送 / 超值空间享受 ※

河南美景置业有限公司 HENAN MEIJING REAL ESTATE CO., LTD. 菩提专线: 0371-6775 9999 地址: 科学大道与三环路交汇处向西1000米
网址: www.mjtc.com.cn 规划设计: 深圳华汇 景观设计: 广州集美组 整合推广: 博思堂(上海) 本案仅供参考,不作为合同要约,一切图文以政府最终批文为准,开发商保留最终解释权

